

在皖全国政协委员今日启程赴京

星报全媒体报道组同日出发共筑“中国梦”

星报讯(记者 祝亮 俞宝强 沈娟娟) 年味尚未散去,积雪尚未融化,但春的脚步已经加快,全国“两会”即将大幕开启。今日,市场星报社、安徽财经网派出的3名全媒体记者就将带着全省读者的期待,与在皖全国政协委员同车赶往北京,共筑“中国梦”。

全面推进依法治国怎样化为实际行动? 强力反腐、制度反腐如何巩固战果? 保障和改善民生有何新招? 环境污染、“十面霾伏”怎么破? 作为年度最重要的会议,人们对每一年的三月有着诸多期待。过去一年是中国全面深化改革元年,经济下行压力大,GDP增速创近24年新低,“新常态”特征全

面呈现。2015年既是十二五收官之年,也是全面深化改革的“关键之年”,涉险滩、啃硬骨头的任务愈加突出。今年“两会”将如何制定发展路线图,又会有哪些关乎国计民生的改革被提上日程,众多热点值得关注。

为把“两会”中的重大信息和代表、委员声音及时、准确地传达到每个读者面前,星报今年派出祝亮、俞宝强、沈娟娟三位骨干记者前往北京,全面展开“两会”的采访报道工作,为读者及时传递“两会”最新鲜的观点、最精彩的声音、最火热的资讯、最深入的信息和最丰富的表情。

此次在全国两会报道方式上,我们除在报纸上向读者

全方位展示两会进程,从多个角度和侧面反映两会盛况、热点问题、民生举措外,还将在安徽财经网(<http://www.ahcaijing.com>)、市场星报官方微博(<http://weibo.com/scxb>)、市场星报官方微信(微信号:scxb123)进行同步直播,第一时间为您传递两会热点信息。

同时,如果在全国“两会”期间,读者有心声、有想法、有建议,可以将具体问题发送电子邮件到本报“两会”报道组专用邮箱apple7777@126.com留言,星报记者将把你们的建议直接转交给人大代表或政协委员,请他们带人民大会堂。

北京,我又来了!



羊年春节,比前几年都来得更晚一些,浓浓的年味还在脑海里翻滚,我们已经收拾好行囊,向北京出发。

想减肥的,跑“两会”吧!胃口不好的,跑“两会”吧!为了采访某位代表或委员,连口热饭都吃不上,提前一天就要反复推敲采访提纲,每天早出晚归,高强度、连轴转绝对可以用来形容未来半个月我的生活状态。

在“长枪短炮”的新闻大战中,比的不仅是最强大脑,还有最强体力,当然,还有最广阔的视野,最丰富的知识,乃至最敏锐的眼睛和耳朵。

年年“两会”,听上去并没有什么不同。今年,我们将继续超越自我,为你端上一道道丰富的“新闻大餐”。

北京,我又来了!“两会”,星报又来了! 记者 沈娟娟

带着一肚子问题,出发



一年一度的全国“两会”又要开始了,那些一年中不断占据新闻头条的名人大腕又要和我们零距离地接触了。

看到本山大叔,我要问他什么呢?最近都在忙啥?是不是以后春晚都再也看不到你了?刘老根大舞台到底肿么了?

看到王健林,我要问他什么呢?安徽还会再建万达城吗?思聪欧巴这么高调真的好吗?

看到成龙大哥,我要问他什么呢?为什么给小房子剃头的时候笑咪咪的?剃头的手艺哪学的?

看到……总之,我承认我很八卦,好奇的东西很多,一肚子问不完的问题。看看届时能打听到啥,回头一定第一时间在星报上和大伙分享。 记者 祝亮

闺女,为我加油!



掰着手指,数了下,今年是我第6次参加全国“两会”采访报道。

人都是喜欢怀旧的,这几日,回想着第一年采访全国两会的情景……那年我22岁,刚大学毕业,冲到第一线,除了激情,还是激情。今年与往年不同,“小哥”我刚有了一个可爱的女儿,心中多了一份挂念。怕一天不见,就会想念。为此,出征前日,我用手机,拍下了200余张女儿的各种逗比“表情”,我将带着“闺女”上两会。相信,有了女儿的加油,我会更加卖力写稿,更好地与同事合作。并在本报后方大本营的运筹帷幄下,出色出彩地完成本次采访任务。

宝贝闺女,15天后,老爸会带着一份光荣,回家抱抱你,亲亲你。 星级记者 俞宝强

中科大自主招生方案公布:资格生分三档

考生可于2015年3月1日至21日报名

星报讯(星级记者 俞宝强) 昨日,记者从中国科学技术大学获悉,该校2015年自主选拔录取工作实施方案公布,考生可于2015年3月1日至21日在“试点高校自主招生报名系统”报名并打印申请表。

根据招生方案,招生对象为具备学科特长和创新潜质,且德才兼备、品学兼优的高中毕业生。优先接受在全国中学生数学、物理、化学奥林匹克竞赛中获得省级赛区一等奖(含)以上奖项的高中毕业生报名。招生专业为理科试验班类、数学类、物理学类、化学类、材料类、工科试验班、地球物理学类、生物科学类、电子信息类、计算机科学与技术、核工程类、环境科学。

该校将组织专家组,结合考生竞赛成绩、平时成绩、爱好特长等多方面情况对申请材料进行审核,于2015年4月30日前公布通过名单并报教育部阳光高考平台公示。考生于2015年6月11日参加该校测试,测试形式为笔试+面试。在数学、物理、化学学科奥林匹克竞赛决赛中获奖的考生,经专家组评审通过,可直接进入面试环节。之后,将根据测试成绩认定自主招生资格生,其中笔试成绩占70%、面试成绩占30%。

中科大将根据资格生自主招生志愿、高考成绩总分,经公示的优惠分值、入选专业和该校模拟投档线决定录取与否。资格生分A/B/C三档,A档资格生高考成绩达到所在省份同批次同科类录取控制分数线,B/C档资格生高考成绩分别达到模拟投档线下40/20分,且在所在省份同批次同科类录取控制分数线之上,即予录取。

中国人民大学恢复自主招生

星报讯(星级记者 俞宝强) 昨日,中国人民大学2015年自主招生简章发布,该校自主招生停招一年后,今年恢复招生。2015年,该校人文科学试验班、理科试

验班(物理、化学与心理学)2个专业大类自主招生。

符合报名条件的考生,均可报名。报名时间为2015年3月1日~3月16日。

浙江大学A档考生达一本线即可录取

星报讯(星级记者 俞宝强) 昨日,浙江大学2015年自主招生简章发布。资格生将分A、B、C、D、E五档,其中达到A档的考生,高考只要达到所在省份一本控制分数线即录取。B等需要达到所在省该校模拟投档线下

60分以内即录取,C等需达到所在省该校模拟投档线下40分以内即录取,D等需达到所在省该校模拟投档线下30分以内即录取,E等需达到所在省该校模拟投档线下20分以内即录取。网上报名时间为3月9日至20日。

武汉大学考核时间为6月14日、15日

星报讯(星级记者 俞宝强) 昨日,武汉大学发布了2015年自主招生简章。报名时间将于2015年3月5日开始,3月20日结束。报名时,学生须在武汉大学中国语言文学类、人文科学试验班、历史学基地班、哲学基地班、

弘毅学堂国学班、思想政治教育、数学基地班、物理学基地班、计算机类、化学基地班、生命科学基地班、生物技术基地班12个专业中选报1个。自主招生考核时间为2015年6月14日、15日,地点在武汉大学。

温馨提示

自主招生网上咨询周即将举办

记者昨日获悉,教育部“阳光高考”信息平台将于3月2日~6日举办“2015年高校自主招生网上咨询周”活动,各试点高校将在线回答考生提问。网址为<http://gaokao.chsi.com.cn>和<http://gaokao.chsi.cn>。 记者 王涛